
След това настава съд 
Еврей 9:24-28 Защото Христос влезе не в ръкотворно светилище, образ на 

истинското, но в самите небеса, да се яви вече пред Божието лице за нас; 25 и не за 

да принася Себе Си много пъти, както първосвещеникът влиза в светилището всяка 
година с чужда кръв, 26 (иначе Той трябва да е страдал много пъти от създанието на 

света); а на дело в края на вековете се яви веднъж да отмахне греха, като принесе 
Себе Си в жертва. 27 И тъй като е определено на човеците веднъж да умрат, а след 

това настава съд, 28 така и Христос, като биде принесен веднъж, за да понесе 
греховете на мнозина, ще се яви втори път, без да има работа с грях, за спасението 

на ония, които Го очакват. 
 

Битие 20:10-13 Рече още Авимелех на Авраам: Що си видял, та стори това нещо? 11 

И рече Авраам: Сторих го понеже рекох: Не ще има страх от Бога в това място, и 
ще ме убият поради жена ми. 12 А при това, тя наистина ми е сестра, дъщеря на баща 

ми, но не и дъщеря на майка ми; и ми стана жена. 13 И когато Бог ме направи да 
странствам от бащиния си дом, рекох й: Ще ми направиш тая добрина - На всяко 

място, гдето отидем, казвай за мене: Брат ми е. 
 

Еклисиаст 11:9-10 Весели се, младежо, в младостта си, И нека те радва сърцето ти в 
дните на младостта ти, И ходи по нравите (Еврейски: пътищата) на сърцето си, и 

според каквото гледат очите ти! Но знай, че за всичко това Бог ще те доведе на 
съд. 10 За това отмахни от сърцето си досадата, И отдалечи от плътта си всичко що 

докарва неволя; Защото младостта и юношеството са суета. 
 

1 Солунци 5:8-11 а ние, като сме от деня, нека бъдем трезвени и нека облечем за 

бронен нагръдник вяра и любов и да турим за шлем надежда и спасение. 9 Защото 
Бог ни е определил не на гняв, но да получим спасение чрез нашия Господ Исус 

Христос, 10 Който умря за нас, тъй щото, било че сме живи, или че сме починали, да 
живеем заедно с Него. 11 Затова насърчавайте се един друг, както и правите. 
 

Деяния 17:30-33 Бог, прочее, без да държи бележка за времената на невежеството, 
сега заповядва на всички човеци навсякъде да се покаят, 31 тъй като е назначил ден, 

когато ще съди вселената справедливо чрез човека, когото е определил; за което и 

е дал уверение на всички, като го е възкресил от мъртвите. 32 А като чуха за 
възкресението на мъртвите, едни се подиграваха, а други рекоха: 3а тоя предмет пак 

ще те слушаме. 33 И така Павел си излезе измежду тях. 
 

1 Солунци 5:14-18 Молим ви още, братя, увещавайте безчинните, насърчавайте 

малодушните, поддържайте слабите, бъдете търпеливи към всички. 15 Внимавайте, 
никой да не връща никому зло за зло; но всякога търсете добро един на друг и 

на всичките. 16 Винаги се радвайте. 17 Непрестанно се молете. 18 За всичко 
благодарете, защото това е Божията воля за вас в Христа Исуса. 
 

Псалм 119:49-56 Помни словото към слугата Си, на което си ме направил да уповавам. 
50 Това е моята утеха в скръбта ми, че словото Ти ме съживи. 51 Горделивите ми 

се подсмиваха много; Но аз не се отклоних от Твоя закон. 52 Спомних си, Господи, за 
Твоите от старо време съдби, И се утеших. 53 Горещо негодувание ме обзе по 

причина на нечестивите, които оставят Твоя закон. 54 Твоите повеления ми станаха 
песен в дома гдето странствам. 55 Нощем си спомням Твоето име, Господи, И 

опазих закона Ти. 56 Това е моето хваление, че опазих твоите правила. 


